

**KP**

**인사말**  
OTOUCH 제품을 구매해 주셔서 감사합니다! 제품을 즐기 고 최대한 활용하기 위해서는 사용 설명서를 읽어주세요.

**부품 목록**  
1 x 사위 컵 1 x 충전 케이블 1 x 지시 매뉴얼 1 x 모관 가방

**기술 및 사양**  
제품: 실리콘 폼, ABS(아크릴로니트릴렌-부타디엔-스티렌)  
기능:가타 및 울림의 진동 모드, 진동을 삼각주 버튼이 유형의 흡입 모드, 온도 단계 2개, OLE 화면 디스플레이,스트로브 온도 기능, 흡입 모드에서 내측 부류는 14mm 확장됩니다.  
온도 모드: 저온 35±5°C /고온 45±5°C  
작동 전: 3.7V  
방수 IPX6  
작동 소음: < 60dB  
배터리 용량: 1000mAh  
사용 기간: >60분(완전 충전).

**기술 및 사양**  
제품: 실리콘 폼, ABS(아크릴로니트릴렌-부타디엔-스티렌)  
기능:가타 및 울림의 진동 모드, 진동을 삼각주 버튼이 유형의 흡입 모드, 온도 단계 2개, OLE 화면 디스플레이,스트로브 온도 기능, 흡입 모드에서 내측 부류는 14mm 확장됩니다.  
온도 모드: 저온 35±5°C /고온 45±5°C  
작동 전: 3.7V  
방수 IPX6  
작동 소음: < 60dB  
배터리 용량: 1000mAh  
사용 기간: >60분(완전 충전).

**버튼/키 기능은 다음과 같습니다**

2초간 길게 누르면 진동 모드를 켜거나 끕니다. 눌렀다 놓으면 온도 모드로 전환됩니다.  
2초간 길게 누르면 흡입 기능을 켜거나 끕니다. 눌렀다 놓으면 흡입 모드로 전환됩니다.  
2초간 길게 누르면 온도 기능을 켜거나 끕니다. 눌렀다 놓으면 고온/저온 모드로 바뀌어 전환됩니다.  
↕ 저온 모드입니다. ↕ 고온 모드입니다.

**사용 전**  
1. 제품을 처음 사용할 때는 충전해 주세요. 지침된 USB 충전 케이블을 제품 포트에 올바르게 연결한 후 USB 포트 또는 휴대용 어댑터의 USB 포트용 사용하여 제품을 충전하도록 선택할 수 있습니다. OLED 배터리

**IT**

**Introduzione**  
Grazie per aver acquistato i prodotti OTOUCH! Per godersi e sfruttare al meglio il prodotto, si prega di leggere questo manuale di istruzioni.

**Elenco del contenuto**  
1 x Tazza da masturbazione 1 x Cavo per ricarica  
1 x Libretto delle istruzioni 1 x Custodia

**Parametri tecnici e specifiche**  
Materiale: Gel silicónico, ABS (Acilrílonitrilo-Butadieno-Estireno)  
Caratteristiche speciali: 6 modalità di vibrazione, 5 modalità suzione, 2 livelli di riscaldamento, schermo di visualizzazione OLE, simbolo animato di vibrazione, funzione intelligente di riscaldamento costante, durante la modalità suzione, il tubo interno si estende di 14mm.  
Modalità riscaldamento: Bassa temperatura 35±5°C/Alta temperatura 45±5°C  
Tensione di funzionamento: 3.7V  
Impermeabilità: IPX6  
Livello acustico operativo: <60dB  
Capacità batterie: 1000mAh  
Autonomia di utilizzo: >60 minuti (con carica completa)

**패키지 처리**  
패키지(사용 전기 및 전자 장비의 폐기(유럽연합(EU) 및 기타 유럽 국가와 같은 폐기를 분류 및 수집 시스템을 구현하는 국가에도 적용됩니다.)) 포크 선택지 이본이 있는 패키지를 수집하는 제품 폐기할 전기 및 전자 장비로 간주해야 하며, 일반 쓰레기 처리 방법에는 적용되지 않지만 해당 있는 폐기를 전기 및 전자 재활용하는 곳으로 보내야 함을 나타냅니다.

**패키지 처리**  
패키지(사용 전기 및 전자 장비의 폐기(유럽연합(EU) 및 기타 유럽 국가와 같은 폐기를 분류 및 수집 시스템을 구현하는 국가에도 적용됩니다.)) 포크 선택지 이본이 있는 패키지를 수집하는 제품 폐기할 전기 및 전자 장비로 간주해야 하며, 일반 쓰레기 처리 방법에는 적용되지 않지만 해당 있는 폐기를 전기 및 전자 재활용하는 곳으로 보내야 함을 나타냅니다.

**안전 &주의사항은 다음과 같습니다.**

- 물이 방출되기 쉬운/가까운 곳에서 는 충전하지 않아 주세요.
- USB 충전 케이블이 손상된 경우에는 충전하지 마세요.
- 모든 종류의 USB 케이블을 사용하지 마세요.
- 제품을 세탁기나 자동세탁기에 넣지 마십시오. 제품이 손상될 수 있습니다.
- 이 제품은 판매할 수 있는 상태로 제공됩니다. 이것은 어떤 의학적인 목적이나 인쇄에 어떠한 부작용도 일으키는 어떤 기능도 가지고 있지 않습니다.
- 한때 의료 상태를 악화시키기 위해 이 제품은 부양되거나 흡입이 있는 피부 부위에는 적용되지 않습니다. 미백 사용 전후에 제품을 사용할 때 주의하십시오. 이 제품은 다른 액스 피르티와 공유하지 마세요.
- 어린이가 이 제품을 사용하지 못하게하십시오.
- 만약 당신이 임신 중이거나 당노반이 있거나 이 제품을 사용하면, 이 제품을 사용하기 전에 의사와 상의하십시오.
- 실리콘이 파손되거나 파손된 경우에는 제품을 사용하지 않아 주세요.
- 이 제품은 수중 유행유감 사용하세요. 실리콘 기반 유행유감은 실리콘 제품을 손상시키는 것으로 알려져 있습니다.

**Prima dell'utilizzo**  
1. Si prega di caricare il prodotto per il primo utilizzo. Collegare correttamente il cavo di ricarica USB fornito nella porta del prodotto, è possibile scegliere di utilizzare una porta USB del computer o una porta USB di un adattatore per cellulare per ricaricare il prodotto. Quando il simbolo della batteria OLED

**DE**

**Einführung**  
Vielen Dank für Ihre Verwendung von OTOUCH Produkten! Lesen Sie bitte dieses Handbuch sorgfältig, um dieses Produkt besser zu verwenden.

**Lieferumfang**  
1 x Produkt 1 x Ladekabel 1 x Handbuch 1 x Tasche

**Technische Parameter**  
Material: Silikon - ABS  
Produktmerkmale: 6 Vibrationen/Modi, 5 Arten von Lutschen-Modus, 2 Heizstufen, OLED-Displayanimiertes Vibrationsymbol, smarte konstante Erwärmungsfunktion, im Saugmodus erweitert sich der Innentubus um 14 mm.  
Heizbetrieb: Niedrige Temperatur 35±5°C / Hohe Temperatur 45±5°C  
Betriebsspannung: 3.7V  
Wasserdichte Rating: IPX6  
Arbeitsgeräusch: <60dB  
Batteriekapazität: 1000mAh  
Dauer: >60 Minuten (Vollleistungszustand)

**Introdução**  
1. Dopo ogni utilizzo, utilizzare acqua calda e sapone sterilizzante per lavare il prodotto. Successivamente, lavarlo con acqua pulita e asciugarlo delicatamente con un panno asciutto, quindi lasciarlo asciugare naturalmente prima di conservarlo.  
2. Si prega di leggere attentamente il manuale di istruzioni per utilizzare il prodotto. Si prega di leggere attentamente il manuale di istruzioni per utilizzare il prodotto. Si prega di leggere attentamente il manuale di istruzioni per utilizzare il prodotto. Si prega di leggere attentamente il manuale di istruzioni per utilizzare il prodotto.

**Funtionen und Tasten**

Drücken Sie 2 Sekunden lange, um das Produkt zu öffnen oder die Vibrationsfunktion zu schließen.  
Halten Sie für zwei Sekunden diese Taste gedrückt, um die Saugfunktion auszuschalten/zu öffnen.  
Kurztücken, um in den Saugmodus zu wechseln.  
Drücken Sie 2 Sekunden lange, um die Heizfunktion zu öffnen oder zu schließen.  
Drücken Sie den Schalter einmal, um den einzelnen Hochtemperatur- oder Niedertemperaturmodus zu wechseln.  
↕ Niedrige Temperatur ↕ Hohe Temperatur

**Vor der Verwendung**  
1. Laden Sie bitte dieses Produkt vor der ersten Anwendung auf. Stecken Sie bitte das USB-Ladekabel korrekt ins Ladeloch des Produkts und dann können Sie den USB-Port des Computers oder das Handy-Ladegerät mit USB-Schalter verwenden, um das Produkt aufzuladen. Wenn das OLED-Batteriesymbol blinkt, ist das Produkt im Ladestand; wenn das OLED-Batteriesymbol leuchtet, ist die Batterie voll.

**FR**

**Introduction**  
Nous vous remercions d'avoir acheté des produits chez OTOUCH. Pour une meilleure utilisation de ce produit, veuillez bien lire ce mode d'emploi avant utilisation.

**Contenu de l'emballage**  
1 x Un Masturbateur 1 x Un Câble USB  
1 x Un mode d'emploi 1 x Un sac de Rangement

**Specification**  
Matériaux : Silicone et ABS  
Caractéristiques du produit : 6 modes de vibration, 5 types de modes de succion, 2 niveaux de chauffage, affichage OLED, symbole de vibration animé, fonction intelligente de chauffe continue, lorsqu'en mode de succion, le tube intérieur s'étire de 14 mm.  
Chauffage : Base température 35±5°C / Haute température 45±5°C  
Voltage d'alimentation : 3.7V  
Etanchéité : IPX6  
Le bruit crée par l'article: <60 dB  
Capacité de batterie: 1000mAh  
Temps d'utilisation: Plus de 60 minutes une fois bien chargé

**Entsorgung**  
Entsorgung von alten Elektro- und Elektronikgeräten (Es gilt für EU und andere europäische Länder, die Abfalltrenn- und Sammelsystem eingesetzt haben): Das Zeichen mit Müllimer, in dem es Gabelung gibt, bedeutet, dass das Produkt als alte Elektro- und Elektronikgeräte zu der entsprechenden elektrischen und elektronischen Abfall-Recycling-Station entsorgt werden sollte, anstatt zur gewöhnlicher Müllentsorgung.  
Entsorgung von alten Elektro- und Elektronikgeräten (Es gilt für EU und andere europäische Länder, die Abfalltrenn- und Sammelsystem eingesetzt haben): Das Zeichen mit Müllimer, in dem es Gabelung gibt, bedeutet, dass das Produkt als alte Elektro- und Elektronikgeräte zu der entsprechenden elektrischen und elektronischen Abfall-Recycling-Station entsorgt werden sollte, anstatt zur gewöhnlicher Müllentsorgung.

**Structure du produit**

Démarrer ou éteindre la vibration en appuyant deux secondes sur le bouton.  
Commuter des différents modes par un appui court.  
Appuyez sur le bouton pertinent pour deux secondes afin d'ouvrir ou arrêter l'action de succion.  
Appuyez et relâchez pour passer au mode de succion.  
Démarrer ou éteindre le fonctionnement de chauffage en appuyant 2 secondes sur le bouton.  
Commuter des différents modes par un appui court.  
↕ Basse température ↕ Haute température

**Avant Utilisation**  
1. Bien charger le produit avant la première utilisation. Connectez le produit à votre ordinateur ou un adaptateur d'alimentation avec le câble USB pour le

**CN**

**介紹**  
感謝您使用OTOUCH的產品! 為使您更好地使用本產品, 請仔細閱讀本說明書。

**包裝清單**  
1 x 自慰杯 1 x 充電線  
1 x 說明書 1 x 收納袋

**技術參數**  
材料: 硅膠, ABS  
產品特點: 6種振動模式, 5種吸吮模式, 2檔加熱, OLED顯示屏, 動態振動符號, 智能加熱功能, 吸吮模式時, 內腔延長14mm  
加熱模式: 低溫35±5°C/高溫45±5°C  
工作電壓: 3.7V  
防水等級: IPX6  
工作噪音: <60dB  
電池容量: 1000mAh  
使用時間: >60分鐘(滿電狀態)

**Précautions de sécurité:**  
• SVP ne pas charger le produit à proximité de sources d'eau.  
• Ne pas charger le produit si le câble USB est endommagé.  
• Ne pas charger le produit avec un autre type de câble USB.  
• Ne pas placer le produit dans la lave-vaisselle ou le micro-ondes, car cela endommagerait le produit.  
• Ce produit est seulement un produit de nouveauté en vente. Il n'est pas utilisable pour des besoins médicaux, et n'a aucune fonction qui cause des effets secondaires au corps humain.  
• Pour prévenir des blessures ou empirer une situation médicale, n'appuyez pas le produit sur une peau irritée ou une zone enflée. SVP nettoyez le produit avant et après chaque usage. Ne partagez pas ce produit personnel avec d'autres partenaires sexuels.  
• Ne laissez jamais les enfants jouer à ce produit.  
• SVP consultez votre médecin avant d'utiliser ce produit si vous êtes enceinte, diabétique ou malade.  
• Ne pas utiliser le produit si le silicone est brisé ou endommagé.  
• Utilisez seulement des lubrifiants à base d'eau sur le produit, les lubrifiants à base de silicone sont connus pour endommager les produits en silicone.

**健康与安全预防措施:**  
• 請勿在靠近水的地方充電。  
• 如果USB線損壞, 請勿充電。  
• 請勿將產品放入洗碗機或微波爐中, 這樣會損壞你的產品。  
• 本產品僅作為新奇產品出售。它不適用於醫療應用或對身體任何功能有不利影響的任何用途。  
• 避免傷害或加重已有的身體狀況, 此設備不應用於腫脹或發炎的皮膚區域。使用前後均應清洗乾淨。不要與其他同伴分享。  
• 永遠不要讓孩子玩這個產品。  
• 如懷孕, 患有糖尿病或生病, 請在使用前諮詢您的醫生。  
• 如果硅樹脂破裂或損壞, 請勿使用。  
• 本產品僅使用水性潤滑劑, 已知硅樹脂基潤滑劑會損壞有機硅產品。

**SKetch Map**

Charge hole 充電孔  
Lidlock 充電鎖  
Prise de charge 充電口  
Pierced opening 穿孔開口  
Buttons 按鈕  
Tasten 按鈕  
Knöpfe/Klavierschne 按鈕/鍵盤  
Botones/llaves Pulsantes/Tast 按鈕/鍵盤

**ES**

**Introducción**  
Gracias por utilizar los productos OTOUCH! Para disfrutar y sacar el máximo provecho del producto, por favor, lea el manual de instrucciones.

**Lista de embalaje**  
1 x Copa de masturbación 1 x Cable de carga  
1 x Manual de instrucciones 1 x Bolsa de

**Parámetros y especificaciones técnicas**  
Material: Gel de sílice, ABS (acrilonitrilo-butadieno-estireno)  
Características especiales: 6 tipos de modos de vibración, 5 tipos de modos de succión, 2 etapas de calentamiento, visualización en pantalla OLE, símbolo de vibración animada, función inteligente de calefacción constante, cuando está en modo de succión, la cámara se extiende 14mm.  
Modo de temperatura: Baja temperatura 35±5°C/Alta temperatura 45±5°C  
Voltaje de funcionamiento: 3.7V  
Impermeable: IPX6  
Ruido de funcionamiento: <60dB  
Capacidad de la batería: 1000mAh  
Duración de la utilización: >60 minutos (completamente cargado)

**Funciones de los botones/tecla**

Mantenga presionado durante 2 segundos para activar/desactivar el modo de vibración.  
Presione y suelte para cambiar al modo de vibración.  
Mantenga presionado durante 2 segundos para activar/desactivar la función de succión.  
Presione y suelte para cambiar al modo de succión.  
Mantenga pulsado durante 2 segundos para activar/desactivar la función de calefacción.  
Presione y suelte para cambiar al modo de calefacción alta/baja.  
↕ Modo de baja temperatura ↕ Modo de alta temperatura

**Antes de usar**  
1. Por favor, cargue el producto antes de utilizarlo por primera vez. Conecte correctamente el cable de carga USB en el puerto del producto, puede optar por utilizar un puerto USB de ordenador o el puerto USB de un adaptador de teléfono móvil para cargar el

**RU**

**Введение**  
Спасибо за приобретение продукции OTOUCH! Чтобы получить удовольствие и максимально использовать устройство, пожалуйста, прочитайте инструкцию по эксплуатации.

**Комплектация**  
1 x Искусственная вагина 1 x Инструкция по эксплуатации  
1 x Зарядный кабель 1 x Сумка для хранения

**Технические параметры и характеристики**  
Материал: Силикон, АБС-пластик (акрилонитрилбутадиенстирол)  
Особые возможности: 6 режимов вибрации, 5 типов режимов всасывания, 2 ступени нагрева, дисплей OLED анимированный символ вибрации, интеллектуальная функция постоянного нагрева, когда в режиме всасывания внутренняя труба выдвигается на 14 мм.  
Режим нагрева: Низкая температура 35±5°C / высокая температура 45±5°C  
Рабочее напряжение: 3.7 В  
Защита от воды: IPX6  
Рабочий уровень шума: <60 ДБ  
Емкость батареи: 1000 мАч  
Продолжительность использования: >60 минут (при полной зарядке)

**Функция кнопки/клавиш**

Нажмите и удерживайте в течение 2 секунд, чтобы включить/выключить режим вибрации.  
Нажмите и отпустите, чтобы переключиться в режим вибрации.  
Нажмите и удерживайте в течение 2 секунд, чтобы включить/выключить функцию всасывания.  
Нажмите и отпустите, чтобы переключиться в режим всасывания.  
Нажмите и удерживайте в течение 2 секунд, чтобы включить/выключить функцию нагрева.  
Нажмите и отпустите, чтобы переключиться между режимами сильного/слабого нагрева.  
↕ Режим низкой температуры ↕ Режим высокой температуры

**Перед использованием**  
1. Пожалуйста, зарядите устройство для первого использования. Правильно подключите зарядный USB-кабель для зарядки к порту устройства. Вы можете использовать USB-порт компьютера или USB-порт адаптера мобильного телефона

**EN**

**Introduction**  
Thanks for using OTOUCH products! For a better use of the product, please read this directions carefully.

**Packing List**  
1 x Masturbator cup 1 x USB charging cable  
1 x Instructions 1 x Pouch

**Technical Parameters**  
Material: silicone, ABS  
Product features: 6 Vibration modes, 5 sucking modes, 2 heating levels, OLED display, animating vibration symbol, smart constant heating function, when in suction mode, inner tube extends 14mm  
Heating patterns: 35.5°C / 45.5°C  
Working voltage: 3.7V  
Waterproof performance: IPX6  
Working noise: <60 dB  
Battery capacity: 1000mAh  
Duration: > 60 minutes (under full power)

**Buttons**

Press for 2 seconds to turn on / off the vibration function.  
Short press to switch vibration modes.  
Press 2 seconds to turn on / off sucking function.  
Single press to shift sucking modes.  
Press 2 seconds to turn on/off the temperature device.  
Short press to switch high / low temperature.  
↕ low temperature ↕ High temperature

**Before Use**  
1. Charge before the first time use, plug the USB charging cable into the charge hole, connect the other end to computer or cellphone. OLED battery symbol blinks when being charged and stops blinking when being fully charged.  
2. Clean before use, rinse with warm water or mild detergent, dry with towel.  
3. Lubricant the product for a more pleasurable experience.

**After Use**  
1. After use, rinse with warm water and sterilized soap, dry with towel.  
2. Avoid direct sunshine and keep out of reach of children.

**Disposal**  
Disposal of old electronic devices (applicable in the EU and other European countries with separate waste collection systems): The crossed-out dustbin symbol indicates that this pleasure object should not be treated as household refuse, rather be brought to appropriate collection point for recycling of electronic devices.

**Health and Safety Precautions:**  
• Do not charge near water.  
• Do not charge if the USB cord appears damaged.  
• Do not use other USB cords with your product.  
• Do not put the product in the dishwasher or microwave, it will damage your product.  
• This product is only as a novelty only. It is not intended for medical applications or use that has an adverse effect on any function of the body.  
• To avoid injury or aggravation of pre-existing physical conditions, this device should not be used on swollen or inflamed areas of skin. Wash before and after use. Do not share with other sexual partners.  
• Never let children play with this product.  
• In case of pregnancy, diabetes or illness, consult your physician before use.  
• Do not use if the silicone appears broken or damaged.  
• Only use a water-based lubricant with this product, as silicone-based lubricants have been known to damage silicone products.

**JP**

**紹介する**  
OTOUCHの製品をご利用していただきありがとうございます!本製品をよりよく使うため、本製品の説明書をぜひよく読んでください。

**パッケージリスト**  
1 x リング製品 1 x 充電線 1 x 説明書 1 x 収納袋

**技術/パラメーター**  
素材:シリコン、ABS  
製品の機能:6つの振動モード、5種類の吸うモード、2つの暖房レベル、OLEDディスプレイ、動画像表示の振動記号、恒温加熱機能、吸引モードでは内腔を1.4mm延長してあります。  
加熱モード:低温モード時35±5°C / 高温モード時45±5°C  
作業電圧:3.7V  
防水レベル:IPX6  
作業騒音:< 60dB  
作業容量:1000mAh  
使用時間:>60分(満電状態)

**ボタンの機能**

二秒間以上押しすることにより、振動のON/OFFが可能です。軽く押すことにより振動モードが切り替わります。  
2秒間押しして起動/停止はシフトダウンできます。軽く押すことによりポンプモードが切り替わります。  
二秒間長押しすることにより加熱機能のON/OFFができます。軽く押すことにより高温/低温モードが切り替わります。  
↕ 低温モード時 ↕ 高温モード時

**使用前**  
1. 初めに製品を使用する前にまず充電してください。設置のUSB充電コードを正しく製品の充電穴に挿入してください。そして、お客様はパソコンのUSBインターフェイスあるいはUSB-インターフェイス付きの携帯の充電器を選択して製品

**ANTI-FAKE VALIDATION (防偽驗證)**  
Please scan the anti-counterfeiting trademark on the box and record the 16-digit security code. As shown below:  
請查看并記錄您產品包裝盒上的鐳射防偽標, 記錄該產品的16位防偽碼, 如下面:

**充電**  
を充電することができます。OLEDの電池記号が点滅している時、製品は充電状態にあります。充電完了後、OLEDの電池記号が常時点滅します。  
製品を使用前に、製品を適切に清潔にしてください。必ず清潔な手指で専用の洗剤を塗って使用部位を拭いて、そして乾燥のオアードをしっかりと拭いてください。  
器具の上の白い粉末で適切な潤滑剤を塗って、健康で愉快な効果が達成できます。

**使用前**  
1. 毎回使用前, 必ず清潔または除菌石鹸を使って清潔、清水で製品をきれいに洗ってください。最後に乾燥のタオルでしっかりと拭いてください、それを自然に陰干して保存してください。  
2. 清潔で潤滑な手指で専用の洗剤を塗って使用部位を拭いて、そして乾燥のオアードをしっかりと拭いてください。直射日光を避けて、児童が触れないところにおいてください。

**スクラップ処理**  
廢電氣電子機器の処理(ごみ分別収集システムのEUや他のヨーロッパの国に適用):X付きのゴミ箱のマークがある製品は廢棄された後、廢電氣電子機器と見なされて、相應の廢電氣電子機器の回収センターに運ぶべきです。普通のごみ処理方法に適用しません。

**健康と安全予防措置**  
• 水の近くで充電しないでください。  
• USBケーブルが破損している場合は、充電しないでください。  
• 製品に他のUSBケーブルを使用しないでください。  
• 製品を食器洗い機や電子レンジに入れてはいけません。これは製品を損傷します。  
• 本製品は新奇な製品としてのみ販売されています。医療応用や身体機能に不利な影響を与えるいかなる用途にも適用されません。  
• すでに存在している病状を傷つけたり悪化させたりするのを防ぐために、この商品は腫脹や炎症の皮膚病域には使用しないでください。毎回使用前、使用後、きれいに洗ってください。他人と互いに分け合わないでください。  
• 子供はこの製品で遊ばせてはいけません。  
• 妊娠している場合、糖尿病や病気にある場合は、使用前に医師に問い合わせてください。  
• シリコン樹脂の破損または損傷の場合、使用しないでください。  
• 本製品は水性潤滑剤のみを使用してください。シリル基潤滑剤は有機シリコン製品を破損する。

Following WeChat official account of OTOUCH to get after sales service and more surprises. We will tell you more secrets of love!  
關注 OTOUCH 官方微信公眾號, 獲取售後服務及更多驚喜, 帶你了解更多愛密的秘密!

Official Website

RoHS CE

Brand Owner: SHILOSH International (Hong Kong) Co., Limited.  
Brand Operator: SHILOSH Technology (Shenzhen) Co., Ltd.  
ADD: Room 803 Jiaye Building, 2055 Bixin Road, Nanlian Town, Shenzhen, China

品銷商: 私樂仕國際 (香港) 有限公司  
運營商: 私樂仕科技 (深圳) 有限公司  
地址: 深圳市龍崗區南聯街通新路2055號佳業廣場803